

## Терпимость и недискриминация

Все Люди рождаются равными в правах и должны согласно международному праву быть равными независимо от расы, религии, национальности, этнической принадлежности, политических убеждений и тд. Но к большому сожалению в существующем мире, особенно в странах третьего мира все ещё существуют достаточно проблем связанные с расизмом, национализмом и этнической и религиозной интолерантностью, которые служат причиной возникновения и распространения таких мировых угроз как терроризм. Таджикистан как один из самых проблематичных стран региона в экономическом плане, занимает также особое место в вопросах нетерпимости и дискриминации. Нетерпимость правящего клана, которая принадлежит к одной местности по отношению к выходцам из других регионов вот уже продолжается более 20 лет. Все ключевые государственные посты занимают приближенные Президента Рахмонова, которые являются выходцами из одного и того же региона. Поэтому при приеме на работу на государственные учреждения учитывается исключительно такое качество как географическое (местническое) происхождение человека. И выходцы из других регионов, этнические группы проживающие в стране и лица другой национальности имеющие гражданство РТ не имеют равные права получить необходимое образование, получить желаемую работу, заниматься предпринимательством, заниматься политической и общественной деятельностью. И эта нетерпимость и дискриминация исходит из самой верхушки власти, которая незаконно захватила всю полноту власти в стране и удерживает ее в течении уже 25 лет. В последние годы вся эта нетерпимость и дискриминация со стороны правящего клана становится все сильнее и внедряется в повседневную жизнь людей через принятия подзаконных актов противоречащих

как и основному закону, так и международному законодательству. Примером этого служат многочисленные факты ущемления прав верующих. Непосредственное грубое вмешательство государства в лице госслужащих в процесс ношение одежды женщин, ношение бороды мужчин, присвоение имени новорожденным, замужество женщин (за иностранцев) и в общем вмешательство в повседневную жизнь граждан являются тому примером. Вся эта целенаправленная нетерпимость и неприязнь превратилась уже давно в государственную политику правящего клана, которая послужила причиной роста экстремистских настроений населения и примыкания тысяч наших граждан к террористическим организациям на ближнем востоке. И если правительство Таджикистана не остановит свою политику неприязни и нетерпимости по отношению к верующим, лицам другой национальности, местнической и этнической принадлежности и инакомыслящим и не займётся всерьёз экономикой для поднятия уровня жизни граждан, то данная негативная тенденция по росту экстремизма и терроризма в стране будет расти. Исходя из этого политическое движение Группа 24 просит мировое сообщество и международные организации по защите прав человека обратить особое внимание на факты ущемления прав человека в Таджикистане и принять необходимые меры в отношении правительства Республики Таджикистан.